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Préace studuje chovani odhadu metodou nejmensgich &tverci v linedrnim regresnim modelu s nahod-
uym regresorem méfenym s nadhodnou chybou. Je zndmo, 7e odhad metodou nejmensich étvercii
Jje pak obecné vychyleny, a to i asymptoticky, a regresni pfimka se obecné zakfivuje. Diplomantka
podrobné vypocitala asymptotické vychyleni odhadii a netrividlni odhad nulové kvadratické slozky
v nékolika jednoduchych linedrnich modelech.

Asymptotické parametry odhadii ziejmé odvodila samostatné a odvedla velky kus préce. Zajimava
a pékné zorganizovand je simulaéni studie, kterd potvrzuje teoretické zivéry. Bohuzel diplomantka
se pritom nevyvarovala fady formdlnich chyb, které patrné plynou z nezkugenosti:

e Pro rizné modely dokazuje konvergenci v pravdépodobnosti posloupnosti odhadii k vychylené

limitni hodnoté s vyuzitim slabého zakona velkych &sel. Odhad, napf. B*, je zaloZen na pozo-
rovanich {Y;, i =1,...,n} a daldich entitich, ale diplomantka nikdy u ného nenapise index n,
zatimco na druhé stané limitni hodnotu vidy indexuje indexem i. Napf. na str. 145 je psana
limita jako (E V;V})~'(E V;Y;), coz neni mozné, je tfeba psat napt. (E V, "YE V1Y),
protoZze i probiha od 1 do n. Toto nedopatfeni se vyskytuje prakticky ve viech p¥ipadech; proto
nebudu kazdy pripad zv1ast vyjmenovavat.

79 — 719 : Vzdy je potfeba napsat i = 1,...,n, aby se vylou¢il omyl.

910 : Ma byt E(Y;|W;).

105 : Neni napsano, 7e Vi, ..., V, maji byt stejné rozdélené a nezavislé.
112 : " E(Y1|Vy) ve tvaru V3.

13'2: B, miize byt zaporné; tedy ;| < |51 a poznamku je tieba pozménit.
1314 : Je tieba si uvédomit, ze korelaéni koeficienty mohou byt zaporné.

16" : Je tfeba psat napf.
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Podobné na 263 a jinde.

17" : t-rozdéleni m4 konetné momenty a7 pro vydsi poet stupiiii volnosti.
22g : "var(u;|X;) = 02 f(X;) >0, i=1,...,n"

22;: Ef(X;) < o0, i=1,...,n.

23'2 : Pro zakon velkych &isel je napf. tfeba ovéfit ohranidenost rozptyli
var W;, i =1,...,n.

Jestlize X; = 0, pak f(X;) = X? = 0. Jak to komentovat?

Nehledé k témto vytkdm ocenuji, ze diplomantka pracovala samostatné a odvodila fadu limitnich
hodnot. pro posloupnosti odhadii. Praci doplnila zajimavou simula¢ni studii. Proto navrhuji, aby
prace byla prijata jako diplomni.
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